
授業評価アンケート
2021年度　夏期集中講座
TOEFL講座
Basicコース

受講者数 14
回答数 11
回答率 78.6%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は？ 11 54.5% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 4.45

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 11 72.7% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.73
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 11 72.7% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.73

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 11 72.7% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 4.36
講師はTOEFLに関する必要十分な知識を与えましたか？ 11 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.82

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 11 90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.91
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 11 90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.91

設問 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 11 45.5% 54.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.45

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 11 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.82
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 11 36.4% 45.5% 9.1% 9.1% 0.0% 4.09

他の人に本講座をオススメしますか？ 11 90.9% n/a n/a n/a 9.1% 4.64

アンケート自由記述

アンケート概要

授業の雰囲気に関しての感想や意見があれば教えてください
すでに英語をかなり勉強して身についている方ばかりで、意欲的ですごかったです。

どんな人に本講座は向いていると思いますか？（レベル、目的、タイプなど）
TOEFLを初めて受けるような人
留学に興味を持っている人
TOEFLをまだ受けたことがない人

先生が寛容に接してくださったおかげで、明るい空気の状態で授業を受けることができた。

自分から向上しようという志の高さと、質問などに頻繁に行ける積極性を兼ね備えた人物
積極性がある人

TOEFLの受験予定が決まっている人
速い英語を聞き取ることができ、概要・考えを言葉にして話すことがすでにできる人。近々で試験を受けることを考えている人。
社交的な人、夢がある人
英語を真面目に勉強して向上したい人
本気で英語と向き合いたい人
留学を少し考えている人
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFLに関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？
同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？
他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



本講座をお勧めする理由を自由に入力してください（お勧めしない理由でも可）
４技能の日々の勉強の仕方を教えてもらえるので向上が期待できる
TOEFLについての必要な知識を多く知ることができるから。同じ目標を持った人と出会えて英語学習のモチベーションが上がったから。
TOEFLというテストがどのような構成かわかる。他の人とコミュニケーションをとる中で刺激を受けれる。ただ、オールイングリッシュの授業は難しかった。高校卒業レベル
の英語力では苦労するがぎりぎり追いつける。でも、良い刺激になる素晴らしい授業だと思う。この授業で急激にスコアが上がることはないが、授業の内容を活かして
いけば大きなスコアアップにつながると思う。
疑問解決と課題把握できる上に勉強法まで学べるから

本講座を受講することによって、自分の進路や勉強方法が明確になったので、独学でやっているときよりも、自分の行っている勉強に自信がつく。

本講座と独学（他のTOEIC対策アプリ等含む）を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください

講師の方のTOFELに関する知識が豊富でそれに関することを多く知ることが出来るから。

それなりの力がすでに身についていれば、とても有意義で、TOEFLのための勉強に力になると思います。
全編英語なので、英語に親しむことが出来る講師が外国人なので、本物の英語に触れることが出来る
講師が時間を測ったらみんなで問題を解くので緊張感がある、同じ目的の人達と出会える
英語脳になれた
講師の方の授業の進め方が良かった
普段、英語を自分から話す機会はないが、このコースを受ければ、授業時間のやく５時間超の間はずっと英語でしゃべらなければならないので、非日常を味わうこと
ができ、この時だけ、外国に旅行に行っているかのような気分になれるところが魅力的だった。

使用したテキスト以外で他にどのような学習法が効果的かを詳しく教えてくれるところがメリットだと感じた。
WritingやSpeakingなど、独学では難しくて現段階で特にできていないことを学びたかったですが、レベルが高く、私には全て難しすぎました…。
独学だと、英語で誰かと会話するということがないけど、この講座では話すということを重要にしているので、より英語に親しむことが出来る
英語しか話せない状況で、英語で考える癖がついた。
時間の制約など

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
Thank you very much.
I felt lovely to take this class because I could recognize my current level and solve my problems about the TOEFL exam. I really
appreciate your services, Sam!
たくさんの質問にも細かく丁寧に答えてくださり、ありがとうございました。
サムじゃなかったら5日間頑張れなかった

先生の指導がとても丁寧で、生徒の方々も優しくしてくださり助かりました。Basicといえどもこんなにも英語で話されていることが理解できて、アウトプットできる方ばか
りなのかとレベルの高さに驚いたので、事前にどれくらいの「英語で話す力」があればいいのか知っていたかったです。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

間違った教科書（日本語バージョン）を購入しているかたが何名かいたので、そのｇmailの銘記の仕方を考えたほうがいいかもしれない。

Thank you for teaching us!
I'm glad to take your lesson. I want you to teach me English again someday. And until that day, I do may best to speak English
more fluently and correctly.
I appreciate that you teach me about TOFEL. it was very good time.



授業評価アンケート
2021年度　夏期集中講座
TOEFL講座
Advancedコース

受講者数 9
回答数 5
回答率 55.6%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 5 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.80

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 5 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.60
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 5 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.80

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00
講師はTOEFLに関する必要十分な知識を与えましたか？ 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 5 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.80
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 5 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.60

他の人に本講座をオススメしますか？ 5 100.0% n/a n/a n/a 0.0% 5.00

アンケート自由記述

アンケート概要

授業の雰囲気に関しての感想や意見があれば教えてください
アットホームな雰囲気で5日間楽しく学習することができた。

どんな人に本講座は向いていると思いますか？（レベル、目的、タイプなど）
初めてTOEFLを受講する人

本講座をお勧めする理由を自由に入力してください（お勧めしない理由でも可）
基本的な情報と練習量が得られるので。

英語学習をより充実させたい人
英語を使うことが必要な目的を持っている人
英語の学習にやる気がある人
TOEFL受験予定の有無に関わらず、英語でのコミュニケーション能力を鍛えたい人

少人数で英語をしゃべる機会も多く、すべて英語での授業なのでリスニング力も鍛えられるから。
講師もとてもフレンドリーでTOEFLのことについてあまり知らない人でも詳しく学べることができるから
自分と同じ志の人に会えるので、モチベーションの向上につながる。短期に集中して行うので、今後の勉強のサイクルが立てやすくなる
自分の意見を他人に伝える機会がたくさん設けられているから。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFLに関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？
同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？
他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



本講座と独学（他のTOEIC対策アプリ等含む）を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください
自分だとスピーキングやライティングは十分にできないと感じていたのでその点はこの講座のメリットだと感じた。

5日間ありがとうございました。より良いスコアを取れるよう、更に英語力を伸ばせるように頑張ります。

独学では学べないネイティブ目線での文章の書き方や戦略を教えてくれる
独学だと伸ばすことが難しいライティングやスピーキングを丁寧に教えてくださり、また実践する機会が多かったので良かったです。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください



授業評価アンケート
2021年度　夏期集中講座
IELTS講座
Basicコース

受講者数 12
回答数 9
回答率 75.0%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は？ 9 33.3% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 4.22

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 9 11.1% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0% 4.00
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 9 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.56

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 9 55.6% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 4.44
講師はIELTS に関する必要十分な知識を与えましたか？ 9 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 9 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 9 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.89

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 9 66.7% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 4.56

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 9 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.78
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 9 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% 3.89

他の人に本講座をオススメしますか？ 9 88.9% n/a n/a n/a 11.1% 4.56

アンケート自由記述

アンケート概要

授業の雰囲気に関しての感想や意見があれば教えてください
全体的に積極的に参加しやすい雰囲気でした。発言する機会が多くてとてもいい機会でした。

どんな人に本講座は向いていると思いますか？（レベル、目的、タイプなど）

講師－生徒間における双方向のやり取りとグループワークを活用した授業進行が常に行われており、そのため学生側が一定の緊張感をもって授業に臨むのみならず、
仲間との団結によるモチベーション向上を強く感じることのできる授業だったと感じた。

初めてテストを受ける人

①IELTSを受験したことのない人、②IELTSの勉強方針がわからず困っている人、③自分の英語力がIELTSにどの程度通用しているのか客観的に把握したい人

留学したいと思っていても口だけで、行動に移せていなかった私のような人
英語力がかなりある人

独学に行き詰った人
なんとなくIELTS受験を考えている人、IELTSに向けて本腰を入れたい人

留学を考えている方
IELTSを初めて受験する人
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はIELTS に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？
同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？
他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



IELTSに対する知識を沢山得られた

決まった時間に一緒に勉強できる仲間ができると思えば、苦じゃないなります。
特にWriting Speakingは独学は難しいから、フィードバックがきちんともらえることはとても良いことだと思います。

本講座をお勧めする理由を自由に入力してください（お勧めしない理由でも可）
ielts の形式を理解することができる

各技能におけるコツや、勉強の仕方を教えてくれる。応援してくれて心強い。
同じ年代の人と刺激を交わすことができる。

講座内でIELTSのライティング・スピーキング能力を養成できる機会を探している参加者が多く見られたので、当該分野に特化した講座があるといいなと感じた。

今回の講座を通して、IELTSの概要・対策のみならず英語力そのものを鍛える方法について数多くの「気付き」を得ることができました。今後は今回学んだことを基礎
に、着実にスコアアップできるよう尽力して参りたいと思います。ありがとうございました。

ゼロからのスタートでも可能になるので、とても申請しやすいと思いましたから。
英語力はもちろんIELTSについて知れるから。
①IELTSの概要と勉強方針について詳しく学ぶことができるため、②自分の英語力に関する強み・弱み・クセ等を客観的に把握できるため、③講師との双方向のコミュ
ニケーションを通して様々な「気付き」が得られるため。

本講座の最大の特徴点として、問題に対する効果的な対策を学ぶことができるのみならず、講義を通して自身の英語力における強みや弱み、クセを客観的に把握し
いかに今後の勉強に繋げるか「気付き」を得られる点にあると考える。
どうすればIELTSへの十分な準備ができるのかインターネットには書いていないことを時間をかけて教えてくれた。メリットしかない。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
すごい分かりやすい授業でした。IELTS初受験で分からないことがすごい多かったのですが、受講して本当に良かったです。ありがとうございました。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

選考までの時間が少ないこと、それにも関わらず実力が全く追い付いていなかったことに気づき、冷や汗だけでは収まらないくらいの焦りを感じさせられたから

本講座と独学（他のTOEIC対策アプリ等含む）を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください



授業評価アンケート
2021年度　夏期集中講座
IELTS講座
Advancedコース

受講者数 10
回答数 9
回答率 90.0%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は？ 9 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.78

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 9 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.78
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 9 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.78

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 9 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67
講師はIELTSに関する必要十分な知識を与えましたか？ 9 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 9 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.89
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 9 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.78

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 9 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 9 66.7% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 4.56
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 9 44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 4.33

他の人に本講座をオススメしますか？ 9 88.9% n/a n/a n/a 11.1% 4.56

アンケート自由記述

モチベーションを上げたい人

特にspeaking, writingを強化したい人

アンケート概要

授業の雰囲気に関しての感想や意見があれば教えてください

どんな人に本講座は向いていると思いますか？（レベル、目的、タイプなど）
留学をしたいと考えている人
挑戦したいと思っている人

授業の時間が長く集中力を保つのが難しいのではないかと思っていましたが、クラスの雰囲気もよく大変集中して取り組むことができました！
クラスメートの子も話しやすい雰囲気で、先生がそのような空気を作ってくれたと思う。
コロナ禍なのでオンライン実施だったのが残念だったが、楽しかった
講師の方々も親切でしたし、ブレイクアウトセッションなどを通して学生同士もコミュニケーションを取ることができたので良かったです。

自分の目的がはっきりしている人

本気で英語力の向上を志す人
英語を普段から勉強しているがIELTSを受験したことがない人

積極的に英語を使う場を求めている人
英語力に自信はあるが、まだIELTSを受験したことがない人

4.78

4.78

4.78

4.67

4.67

4.89

4.78

授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はIELTSに関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

4.67 

4.56 

4.33 

4.56 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？
同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？
他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



もう少し費用を安くしてほしい
まだIELTSの受験をしたことがなく、「Basic5.5突破コース」と「Advance7.0突破コース」のどちらを受講すべきか非常に迷ったので、選ぶ際の目安や講座内容などが
もう少し充実していると選びやすいように感じた。

仲間がいることで刺激を受け、頑張れる。
特にSpeakingとWritingは自分一人では難しいので
受講生の状況によるかも知れないが、採点のポイント等から細かく指導していただけるため。
授業の雰囲気がとても良く発言などの参加がしやすい事

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

どちらの先生も発言機会を与えてくださったので飽きることなく授業に取り組めてよかった

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

I enjoyed starting every day. Thank you very much!!
質問に丁寧に答えていただきありがとうございました。

エドワード先生の人柄や雰囲気が大好きでした。
IELTS未受験でしたが、初歩的な部分からとても丁寧に教えてくださり助かりました。ありがとうございました。

本講座と独学（他のTOEIC対策アプリ等含む）を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください
メリット：独学よりも集中して取り組むことが出来る。質問をすることが出来る。

経験に基づいたアドバイスが受けられる点が独学の場合と比べてメリットだと感じました。
独学に比べ高い緊張感と質の高い解説及びTipsを得られる。

私自身は独学で集中して勉強できないので本講座のタイムスケジュールに沿って勉強することで少し学習習慣や学習方法が身についた気がする。特にネイティブとの
授業が楽しかった。

一人ではなかなかやる気が出なくてもみんなでやれば学習が習慣化するから
英語学習は個人の目的があると思うので、興味のない人にたいして本講座を進めようとは思わない。
ネイティブの英語を聞いたり実際に話したりできる貴重な機会だから。ただ、reading, listeningに関してはテクニックも教えてもらえるが、問題の解説がメインなので、
自分で勉強できる人には必要ないのかもしれないと思った。

本講座をお勧めする理由を自由に入力してください（お勧めしない理由でも可）
先生がとてもやさしかった。
迷ったら困難な方を選ぶべきだと思うからです。
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